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Name of Parent
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CHANDUBHAI

Prajapati Manubhai Jagabhai

PATEL PINAKINBHAI RAMANBHAI

Parmar Dharmendrasinh Raiyajibhai

Dhirajbhai govindbhai vankar

Patel Prakashbhai Maganbhai

Kazi mohammed yunus

HASMUKHBHAI REVABHAI PATEL

SATYANARAYAN SUVALAL BIYANI

Subhashkumar patel

Bharat Nathani

Patel Sanjaykumar viththalbhai

Patel vinodbhai s

Prajapati babubhai

Jashvant bhai

AKHLAKI GULAM JILANI HAFIZ A.KARIM

RATHOD JAYDIPSINH NATAVARSINH

Patel Mahendrabhai Nathabhai

Bhavsar Nareshkumar B.

Patel Rameshbhai
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Bhagora Rajubhai devabhai

Barot Baldevbhai Shankarbhai

Bandi Gulamdastgir Ibrahimbhai

Hasmukhbhai

Tabiyad ramilaben rameshbhai

panchal chimanbhai tuljabhai

Patel Vallabhbhai Ramabhai

Goswami Vasantgiri Amrutgiri

CHAUHAN JITENDRASINH JASAVANTSINH

Manat bhartbhia fuljibhia

Patel Mukeshbhai Maganbhai

Patel Bharatbhai

Yadav Santoshkumar lalta prasad

Yadav santoshkumar laltaprasad

Jashvant bhai pandya

KARANBHAI

Prajapati ISHVARBHAI sankarbhai

Damor Jawanbhai Laxmanbhai

Asari ochchhavbhai somabhai

Rajkumar A Parmar

Vijaykumar Khada

Mayaben Trikamlal Malkani
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CHAUHAN BHUPENDRASINH ABHESINH

Jignesh bhai Pandya

Bamaniya pravinbhai dahyabhai

Savitaben Babubhai Kharadi

Bhudhara Becharbhai moghaji

Zala jayantisinh

Mahendrabhai soni

Panchal dhiraj bhai

Patel Kamleshbhai Ratibhai

Vijaysinh punjara

Katara prakashbhai Ramanbhai

Hadiyol Gopalsinh

Patel vinodbhai ratibhai

Mukesh kachhiya

Mo.yunus Habibbhai suthar

Sahebkhan Bhatti

PATEL JAGDISHKUMAR R.

Panchal arvindbhai

Bhavnaben pravinbhqi

RAKESHKUMAR D PATEL

PANCHAL CHIMANBHAU T

Patel bharatbhai manibhai
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sisodiya vanrajsinh chhagan sinh

Bariya kesha bhai

BAROT BALDEVBHAI SHANKARBHAI

Bamaniya Pravin bhai dahyabhai

Chamar Rameshbhai dhulabhai

Patel Bhavesh bhai

Prajapati Natavarlal Pashabhai

Pagi Kanubhai Ramabhai

Sanjaybhai Hargovandas Trivedi

Patel premjibhai lavjibhai

VANKAR MANOJBHAI DAHYABHAI

Pankajbhai premjibhai patel

Ganpatbhai Suthar

Vanjara Pruthvibhai

Mansuri Sohana Abdul Karim

Kalpesh K Goswami

Mansuri sirajhusen

Raval Ashokkumar Kalidas

Damor Anilbhai Badabhai

Dineshbhai V. Patel

Dineshbhai v. Patel

Sunil
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Tintoiya Arifhusen ishak bhai.. Tintoiya Nazma Ben Arif huswn

E. G

Patel Sanjaykumar viththalbhai

Patel vinodbhai s

Patep vinodbhai s

Mohanlal

Subhashkumar patel

Parmar vijaykumar amrutlal

Patel Dineshbhai Shankarbhai

Prajapati babubhai

Prajapati babu bhai

Patel mukeshbhai hirabhai

PATEL DIPAKKUMAR VITHHALDAS

PRAJAPATI HARSHADBHAI

140 more responses are hidden



3/19/24, 1:51 PM Sir P. T. science college, Modasa

https://docs.google.com/forms/d/1SPZVptCj82zwct4XjEybnbYRho3zf4e4cGT63781BSk/viewanalytics 7/41

Occupation

320 responses

Farmer

Teacher

FARMER

Farmer

Business

Business

Driver

Farming

Farmar

Business man

Teacher

Kheti

Civil engr

Lawyer

Job

Farming

Businessman

Sir.p.t.science college modasa

No

Michanical
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Government job

Job in GEB

Labour

Shopkeeper

goverment job

JOB

Government servant

House wife

CT scan and MRI technician

Business man

farmer

Asst.Teacher

Student

24 ,jaldhara society meghraj road modasa

MRI and CT scan technician

Government sarvent

Carpanter

Private sector

Driver

Government Teacher

FARMAR

Gov.officer
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Primary Teacher

Ex Army man

Medical services

Govt servant

Saraswa North

Saraswa

Good

-

Michanical

Mechanical

Rickshaw driver

Chutak majuri

Chutak Majuri

Farmers

Techar

HE IS A FARMER

Businessman

Bsc seem 1

Sir p.t.scince college modasa

Driving

Housewife

.
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Labeour

PRIVATE JOB

Electrician

Businessesman

Advocate

BUSINESS MAN

Real estate and barber

GOVERNMENT JOB

Photographer

80,000

Home

Carpenter

Contractor

SALESMAN

Clerk

Shop

Private service

Government service (GEB)

Self employed

Office

POLICE

Gov Teacher
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avocation

Faramar
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Address

330 responses

AT PO KHERADI TA BHILODA DIST ARVALLI

At:Rupnagar, Ta:Bayad, Di:Aravalli

Lunavada

Near kasba masjid mogalwada modasa

At & po:- ISROL(moti),Ta:-Modasa,Pin:-383317

Oo3 shree ram heritage

B- 46, Foram swarnim, malpur road, modasa

A-115 Nalanda-2 malpur road Modasa

Modasa

Dhansura

At post mangalpur ta malpur dist Aravalli gujrat 383345

At venpur po Shamlaji ta bhiloda dist aravlli

At post-bayal Dhankhrol, ta-modasa, dis-aravalli

AT PO KHERADI TA BHILODA DIST ARVALLI

At:kolikhad

At: kolikhad

Vadagam

At-ghanta po-kudol ta-modasa di-aravalli

37.devdarshan society malpur road moadasa

Malpur
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At&post-kavath, ta-kapadvanj, dist-kheda

Meghraj

P C Shah estet nr bus stand, modasa

At-bhutiya ta-meghraj dis-arvalli

Bhiloda

AT, PO-MOTI MORI, TA-MEGHRAJ, DIS-ARVALLI

At: Hathipura Ta: Modasa

At-Ghoravada Po-Panibar Ta-Megharaj Dist-Arravalli State-Gujarat country-India

103,tirth society,modasa

A-201, Dhwarikapuri Flat, Meghraj Road, Modasa

Navaghara Bakor

62,ig bunglows bherunda road,modasa

197 - B Sahara society dughrvada road, modasa

75, hariomnagar society , modasa

37/A Tirupati raz bunglows ,Modasa

At-sonikpur ta-malpur dist-Aravalli

At-khakhariya,post Rellawada,ta meghraj,di aravalli

24,jaldhara society meghraj road modasa

At. Post. Nanawada, ta Malpur, dist.arvalli

At post-Gadhada ,TA-Modasa, Dist-ARAVALLi ,PIN-383320

Aravalli MRI and imaging center of Modasa, baypas chokdi, dhansura road, modasa

At./po: mevda
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At po takatuka ta bhiloda di arravlli

At po Nava, Khedtasiya road, Near Grampanchayat Ta: Himmatnagar Di: Sabarkantha,
PIN:383001

Virpur, bhiloda

Patel samaj vali fadi tTintoi ,Ta : modasa , Dist : aravalli , state : gujrat

AT&POST:RAMOS;TA:DHANSURA;
DI:ARAVALLI

At & po.- Shinavad;Ta.-Modasa; Dist.-Aravalli

AT: shalmalpur PO: Sarvodaya ashram

At:- Prantvel (navamuvada) Ta:-Bayad Dist:-Arvalli

24,odharinagar society ,modasa

24, odharinagar society, modasa

110, sahara society dugarvada road, Modasa

At Po-Nananpur, Tal-Prantij, Dist-SK

60 alfesani society modasa

At&Po:- Tajpuri
Ta:-Himmatnagar
Di:-Sabarkantha

AT.PO- SARSOLI,TA- BAYAD DIST-ARVALLI

AT.PO- SARSOLI TA-BAYAD DIST-ARVALLI

AT.PO-SARSOLI , TA-BAYAD DIST-ARVALLI

AT.PO-SARSOLO, TA-BAYAD DIST-ARVALLI

AT.PO-SARSOLI, TA-BAYAD DIST-ARVALLI

A-43 uttsavelly society meghraj by pass modasa
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At&Po-Moti moyadi,Ta-Meghraj,Dist-Arvalli

At&Po-Moti moyadi,Ta-Meghraj,Dist-Aravalli

At.& Po.: Motichichano, Ta.:Modasa,Dist.:Aravalli

At&po: Motichichano, Ta.: Modasa , Dist.: aravalli

At-katkuva, po-helodr,ta- malpur, DIST-aravalli

40, Sabaliya Estate Dugharwada road,Modasa

At:Mota Lalpur,Ta:Bayad,Dist.:Aravalli,po.: Sarsoli

Virpur. Ta: Virpur Dis: Mahisagar

Virpur ta: Virpur. Dis: Mahisagar

Virpur Dis: Mahisagar

Virpur. Dis. Mahisagar

AT shamlpur PO Sarvodaya ashram

At & po:- Dugarwada, Ta:- Modasa, Dist:-Aravalli

At & po:- Dugarwada,Ta:- Modasa ,Dist:-Aravalli

At & po:- Dugarwada, Ta:-Modasa,Dist:-Aravalli

At &PO:- Dugarwada, Ta:-modasa,dist:-aravalli

At post - bayal Dhankhrol,ta-modasa,dis-aravalli

At post- bayal Dhankhrol,ta- modasa,dis-aravalli

At post- bayal Dhankhrol,ta-modasa, dis-aravalli

Gokuldham residency

Oo3 shree ram heritage

B- 46,Foram swarnim ,malpur road ,modasa
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B- 46, Foram swarnim,malpur road,modasa

B- 46,Foram swarnim, malpur road,modasa

B/24 shivvilla society,modasa

A-115 Nalanda-2 malpur road, Modasa

At : kolikhad

At: bhanpur, ta: khanpur, dis:mahisagar,po:gangta

At&po:- dugharwada , ta:modasa, dist:arvalli

At:piprana ta:Malpur Dist: Aravalli

At.po-Piprana,Ta-malpur,Dist-aravalli

At&po:dugharwada, ta:modasa , dist:arvalli

At.po-piprana,Ta-malpur,Dist-aravalli

Sisodar (me)

108 parang and society mampur road modasa

AT-Po Gadhada Ta- Modasa DIST- ARAVALl
Pin-383320

At post -: ode , ta -: Bhiloda dist--arvalli

AT-Po Gadhada Ta-Modasa DIST-ARAVALl
Pin-383320

177 more responses are hidden
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Mobile number

334 responses

7990890797

9712109034

6352858553

9574460251

6352043680

7567950352

9426326828

9313471726

7621025953

9824599565

7096627981

9428756657

9904751874

9316053799

9712032392

9328635365

9327076727

9016201463

7874162224

8141937447
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9998621302

9426555838

9328071729

9909232399

9428650574

9727342005

9909233055

9727944232

9712378724

8690397274

9879614305

7990119485

9099278412

6355907758

9510757689

9429807050

9638017818

9016655100

9016629099

9909936692

8849243136

9512884699
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9909093931

09316708015

9023718805

9978266195

6353499395

9328180684

9313657314

8735090130

9484614922

9924244069

9925642572

9054766978

9586660969

6354415077

7485996363

9727457648

8200094452

9426751738

9913758119

6355762509

6352357750

7600108523
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6354705460

8780519837

9824844901

9313958131

9484644373

9484643878

6354238182

6351189587

9327951586

7863025582

9510773503

7874443389

9727043744

9879597607

6354400731

6352049396

7874742166

6354235097

09510326835

9429982554

9313877183

7600626304
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7435868703

8320972643

9773418225

9023065499

7990334713

9316621847

9726320040

8849728141

9727012905

9409180395

6355080696

9512751526

9974421831

9429756556
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Name of the Ward (Student)

333 responses

RAVAT SANJAYKUMAR CHANDUBHAI

Prajapati Sweta Manubhai

B. Sc

Dixi patel

Prajapati priyal ben

Trushna dhirajbhai vankar

Patel Nishi Prakashbhai

Vibhisha pandya

Kazi naznin

DIVYESH HASMUKHBHAI CHAUDHARI

NIKHILKUMAR SATYANARAYAN BIYANI

Patel poojan Sanjaykumar

Patel krishna vinodbhai

Yadav Poonamben Santoshkumar

Bamaniya beena Pravin bhai

PATEL MISHRITA PINAKINBHAI

AKHLAKI RUHIN GULAM JILANI

Shaifali Nathani

RATHOD DHANRAJSINH JAYDIPSINH

Chaudhari Ankitkumar Mahendrabhai
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Bhavsar Niyati N.

Patel Rutvikkumar

Bhagora Mukesh Kumar Raju Bhai

RAVAT SANJAYKUMAR CHANDUBHAI

Patel vraj dipakkumar

Science

Barot Harsh Baldevbhai

Bandi Sabihaben Gulamdastgir

Patel Aryan Hasmukhbhai

Rimaben patel

Tabiyad Sanjay Kumar rameshbhai

panchal nilamben chimanbhai

Patel Ami Vallabhbhai

Goswami Parthvi Vasantgiri

CHAUHAN NIMISHAKUNVAR JITENDRASINH

Manat siddharaj bhartbhia

Patel Rutva Mukeshbhai

Prajapati Dhananjay

Chaudhari Fensiben

PALAKBEN

Mehul

Asari jaykumar ochchhavbhai
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Zibran Hanif bhai chadi

Suryavanshi Niranjay Rajkumar

Parth Khada

Rekhaben Trikamlal malkani

Labana hitesh N

CHAUHAN MAYURRAJSINH BHUPENDRASINH

Parth Pandya

Pandor Gunjan Dinubhai

Zala BHAVESHKUMAR JAYANTISINH

Dabhi Pavankumar

Khant Popatraj Kalabhai

Acharya Ameeben Jayeshkumar

Patel Ushmaben mukeshbhai

Pagi Aditya Narsinhbhai

Jeet Soni

Rathod Kanak Rajnikant

Jaykumar Kamleshbhai Patel

Abhishek punjara

Katara Nilamben prakashbhai

Patel jaykumar vinodbhai

Kachhiya Mukesh ramdassinh

Suthar Farhin m.yunus
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Rizwana bhatti

Vaidehi

Panchal hensi arvindbhai

Patel akshay r

Panchal nilamben chimanbhai

Patel yashvi bharatbhai

Bariya Alpesh

BAROT HARSH BALDEVBHAI

Parmar Dinkarbhai Rameshbhai

Patel Foram

Prajapati Khushalkumar Natavarlal

Pagi Chiragkumar Kanubhai

Trivedi Pooja Sanjaybhai

Patel vishvakumari premjibhai

LEUVA KEYURKUMAR MANOJBHAI

Ruturaj pankajbhai Chaudhari

Ruchik Suthar

Vanjara Arunbhai Pruthvibhai

Mansuri Sohana A

Harsh K Goswami

Mansuri Tarannumbanu Sirajhusen

Yogi Utkarsh Ashokkumar
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PATEL MISHRITABEN PINAKINBHAI

PATEL MISHRITA PINAKINBHAI

Damor Pragneeben Anilbhai

Anjali Dineshbhai Patel

Anjali Dineshbhai patel

Sunil

Tintoiya Alfina Arifhusen

Khant Nirmal

Maths

PATEL KRISHNA VINODBHAI

Manat krinal mohanlal

Prajapati Sweta Manubhai

Rajpal dhavalraj v

Patel Priyaben Dineshbhai

128 more responses are hidden

Class of the ward (Student)

334 responses

Copy

B.Sc sem-I
B.Sc sem II
B.Sc sem III
B.Sc sem IV
B.SC sem V
B.Sc sem VI
M.Sc sem I
M.SC sem II

1/2

17.1%

35%

16.5%
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Subject opted by ward (Student)

331 responses

Microbiology

Microbiology

Mathematics

Chemistry

CB

CHEMISTRY

PCM

CP

Micro biology

Mathematics

Bsc Micro

Bsc micro

Physics

Maths

Botany

MP

Chemistry

PHYSICS

Bsc microbiology

MATHEMATICS
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Bsc micro

MICROBIOLOGY

Micro biology

Chemistry botany

Chemistry, botany

PC

Chemistry, physics, mathematics

Physics, mathematics

MATHS PHYSICS

Chemistry-Botany

Chemistry and botany

BC

Chemistry and Botany

Botny

Chemistry-Botany(CB)

Chemistry physics

Cp

Chemistry, physics

Chemistry, botany

Physics,chemistry

MICROBIOLOGY

Bsc micro biology
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Botany

Micro,botany

BSC( microbiology)

Chemistry- Botany

Chemistry, botny

Maths

Physics

PM

Chemistry- physics

Pcb

Chemistru

PhYsics chemistry

Pcm

MPC

Organic chemistry

PHYSICS

PHYSICS CHEMISTRY MATHS

Botany-chemistry

Chem.-phy

Botany - chemistry

Chem./phy

Microbiologist
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Good

CHEMISTRY BOTANY

Chemistry , physics ,botany

Cb(chemistry,botany)

CB(chemistry ,Botany)

Chemistry, Botany

Botany, chemistry, physics

Botany, chemistry

botany chemistry physics

botany chemistry

Physics chemistry botany

Chemistry botany

Physics , Chemistry

Physics and chemistry

Chemistry- botany

Chemistry, physics, botnay

Chemistry, botnay

Chemistry -botay

Micro

Physics, chemistry, botny

Physics chemistry botny

CHEMISTRY BOTNY
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CHEMISTRY,BOTANY, PHYSICS

CHEMISTRY, BOTANY

Botany, physics, chemistry

Physics Chemistry Botany

Pc

cp

Botany chemistry physics

Chemistry, physics,maths, English

Chemistry, physics, English

Bsc

No

Botany, Chemistry, Physics

Chemistry, Physics

Maths chemistry physics

32 more responses are hidden

Suitable design of curriculum

334 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

52.7%

41.9%
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Relevance of course content to the local needs

334 responses

Promotion of learning experience of the students

334 responses

Focus on Employability

334 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

54.2%

39.5%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

48.5%

45.2%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50%

41.6%
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Weight age given to practical and fieldwork component

334 responses

In collection of moral values

334 responses

Applicability/relevance to real life situations

334 responses

Copy

excellent
Good
Average
Below Average

50.6%

44%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

53.9%

40.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

50.9%

40.4%
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Weight age given to entrepreneurship/skill development

334 responses

Incorporation o recent changes/latest developments of subject in the
curriculum

333 responses

Optimization of course content

334 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

51.2%

38.6%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

53.5%

38.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

52.1%

41.3%
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Promotion of research attitude

334 responses

Importance of learning values

333 responses

Overall rating

334 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

52.1%

38.9%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

48.9%

44.4%

Copy

Excellent
Good
Average
Below Average

6%

44.3%

48.2%
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Suggestions for improvement in curriculum design and developmen

282 responses

No

Good

Nothing

Nothing

No suggestions

Good

No suggestion

Excellent

No suggestions

Yes

.

All good

Excellent

Not yet

no

None

Nice

Nice college

Everything is good

..
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Very good

No

NO SUGGESTIONS

Not yet.

Very good

__

-

Re-evaluate goals or objectives. Keep a track of employee. Skills that are sought after. Take job
trends into consideration. Make advanced technology a constant in courses offered.
Curriculum development and planning request a demo.

All over good

The academic work of the college as well as the co-curricular activities are very good.

Improve in technology and build new building

Improve in technology

All is best management

No suggest

All good.

Everything is ok

Nothing suggested

Nathing

Doesn't need of improvement... already perfect

24,jaldhara society meghraj road modasa

Everything is good of college management
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Chemistry physics

Our college is very excellent

Mu future is best because for my graduation will be clear in sir .p.t.science college

My College is best

Olz addmission in sir pt college because for it is best college

I think my future is best because for i am sir p .t science College's student

They can't even help to students for guidance...I request to help in career

Excellent teaching

Improve sports

Improve sports

Nothing is impossible

All activities is well and good

All Activities is well and good

Very nice

Good teaching work.

Nothing...

Nothing

GOOD

EXCELLENT

Hardworking

No but little bit improvment is nessacary

design
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�डजाइन

Totally okay

Not answer

Keep pouring efforts

Discipline & moral values should get more attention

Much improved & better , no further suggestions

NO Suggestions

Don't collect ruppes from student for anything reson apart from collage fees

All good

College time 8.00to2.00

NO SUGGESTIONS

That collage is a good collage

All fine

I think you need to hire a consultant for the students so they can easily share their problems
with him/her.

Nothing...

No..

No it's all good

Improve your department

Nothing new

All are good.

Believe you're students
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Essay silebas

Nill

No idea

Best education given

Get make sure information up to date for their bright future

Need Microbiology lab with best design and have new instrument for further use for juniors..

All is good

Everything is good

Hire smart and regular professors .

Renovation of college

.

Nice College

Everything is good. I am enjoying my study

Nice college

...

According to my suggestion my daughter had completed her schooling from English medium
and at college she’s taught in gujarati language were she was struggling to understand.
Improvement needs to be done with teaching method for both the categories students English
medium as well as gujarati Medium students.
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NAME OF STUDENT : (FULL NAME) ��ે�મા ંક�પીટલ લેટરમા ં  િવ�ાથ��ુ ં��ુ નામ : પહ�લા
અટક લખવી, પછ� તમા� નામ અને �યારબાદ તમારા િપતા�ુ ંનામ લખ�ુ ં(દશમા ધોરણની માક�શીટ
�માણે)

506 responses

Patel Srushti Narendrabhai

PARMAR VISHALKUMAR MAHESHBHAI

PARMAR DEVANGKUMAR KANUBHAI

CHAUDHARI DIVYESH HASMUKHBHAI

PRAJAPATI DHRUVI BHASKAR KUMAR

BIYANI NIKHILKUMAR SATYANARAYAN

Joshi dhruv manojkumar

PATEL ASHITI PRAFULKUMAR

PATEL ANJALI KAMLESHBHAI

RAVAT SANJAYKUMAR CHANDUBHAI

PRAJAPATI AKASHBHAI MANUBHAI

DAMOR PUSHPENDRABHAI BHATHIBHAI

DAMOR KANAIYALAL CHANDUJI

DAMOR MITTALBEN SHAILESHBHAI

PATEL VAIDEHI JAGDISHKUMAR

RATHOD UNNATEEBEN RAMANBHAI

PATEL AKASHKUMAR KALUBHAI

PATEL KARAN ANILBHAI

Bhatiya Ashish Nikhilbhai
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PATEL JALAY RINESHBHAI

CHAUDHARI KRISHNABEN PRAVINBHAI

RAHEVAR HEMALKUNVAR RAJENDRASINH

Bamniya Sarthak kumar Balvantbhai

PATEL HELIBEN NARESHBHAI

PATEL AMISHABAHEN GORDHANBHAI

Vyas Mahimnkumar Ashokbhai

DAMOR KOMALBEN BHIKHABHAI

PATEL DHRUMUBEN BIPINBHAI

PATEL MISHRITABEN PINAKINBHAI

Patel ankit kumar jagdishbhai

KOTVAL JITENDRABHAI KALABHAI

PITRODA KRUPA PRAVINBHAI

BHATT KAUSHAL KETANKUMAR

KHATRI VIJAYBHAI RAMESHBHAI

PATEL VEDANGIBEN MAHENDRABHAI

GOSWAMI SAHILBHARTHI SUNILBHARTHI

GODHA NEHA MAHENDRABHAI

SOLANKI VIDHIKUVARBA ROHITSINH

DARJI AMAN KUMAR PRAVIN BHAI

Patel sakshibahen yogeshbhai

PATEL VISHALKUMAR MUKESHBHAI
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PANDYA HIMALI VIJAYBHaI

MACHHI KINJALBEN AMBAIDAS

PATEL DHRUMIL SHAILESHKUMAR

TARABADA ASHABEN RAMESH BHAI

Kapadiya bhargav kalpeshkumar

PARMAR VAISHALIBEN ARVINDBHAI

PARMAR PRIYANKABEN PRAVINBHAI

VANKAR RIKITABEN RATILAL

BARIYA SANJAYBHAI UDABHAI

Prajapati Nikul kumar Hitendrabhai

PAREKH AKSHARKUMAR KAMALBHAI

CHAUDHARI KEVAL DINESHBHAI

DARJI MAITRIBEN AMITKUMAR

BHATTI RIZVANABEN SAHEBKHAN

PATEL HARDIKKUMAR SANJAYBHAI

KHANT JAYDEEPKUMAR KANUBHAI

UPADHYAY ROMIL TEJASKUMAR

SUTHAR PATHIKKUMAR YOGESHBHAI

PATEL RUCHI DHIRAJBHAI

PATEL BHARVIBEN NAVNEETKUMAR

PARMAR HARDIKKUMAR NANABHAI

KADIYA DAX MUKESH BHAI
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MAKWANA SUNILKUMAR BHALBHAI

BHARVAD PARBATBHAI NAGAJIBHAI

DAMOR AJAYBHAI BHATHIBHAI

PATEL HARDIKKUMAR RAMESHBHAI

PATEL NIRAVKUMAR PRAKASHBHAI

GOR MAITRIBAHEN HASMUKHBHAI

PATEL PINKIBEN KANUBHAI

TRIVEDI POOJABEN SANJAYKUMAR

PATEL BHAKTIBEN BHAILALBHAI

PARMAR HETALBEN KIRITBHAI

TARAR KALPESHKUMAR CHHAGANBHAI

ANGARI HEMA PRAVINBHAI

MAYAVANSHI KULDIPKUMAR JAYANTIBHAI

PATEL DEVANSHI HARIVADAN

KAZI NAJNIN BANU MO YUNUS

Patel Janhvi Vitthalbhai

MALEK JAHANARABANU ALTAF HUSEN.

PRANAMI ILAM BABUBHAI

RABARI SUNITABEN KARANBHAI

VANJARA MEHULKUMAR RAMESHBHAI

PATEL JOBIYANBANU MOHAMMAD SAFIK

Upadhyay Dhruvin prashant kumar
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VANKAR ALPESHKUMAR GANESHBHAI

JITPURA ANURAG VASANTBHAI

Chauhan mit rajeshbhai

Patel Shagun Mukeshkumar

PATEL MEET VINODBHAI

PRAJAPATI MADHAVI RAMESHCHANDRA

AMIN MAYANK KARASANBHAI

PATEL HEMANGI ISHVARBHAI

PATEL SHALINIBAHEN JITENDRABHAI

Damor bijalben madanbhai

PATEL BHARGAV SHAILESHBHAI

Raval Aashishkumar dhulabhai

CHAUDHARY AVANIBAHEN NARAYANBHAI

TINTOIYA AYESHAKHANAM ZULFIKAR

THAKOR JIMIL KALPESHBHAI

283 more responses are hidden

ACADEMIC YEAR � તે શૈ��ણક વષ�
506 responses

Copy

2016-17
2017-18
2018-19
2019-20

68.2%

27.7%
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CLASS (SEMESTER) � તે શૈ��ણક વષ�
506 responses

Copy

Sem-1/2
Sem-3/4
Sem-5/628.3%

33.6%

38.1%
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ROLL NUMBER � તે શૈ��ણક વષ�
506 responses

1555

3544

1545

1115

1024

3541

1519

1123

5114

1067

3546

5611

5123

3526

5152

1055

1061

1276

1521

1121
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5184

1705

1528

3509

3528

1530

3525

1529

3524

3503

1710

1065

3309

1032

1094

1506

1127

1722

1060

3505

1415

3527
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3543

1814

1246

3243

5540

3550

1235

1062

1282

3089

1002

3737

1033

1102

1518

1509

3009

1269

1601

5113

1205

3030
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5146

3204

5196

Roll no:5773, sem:6

02

1047

5555

5174

1860

5212

1236

1711

5515

3016

3785

3761

3579

5193

5159

5155

3405

3260
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3408

5704

5405

3441

3759

5538

3026

5183

1009

1019

3023

3012

5545

3440

341 more responses are hidden
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MOBILE NUMBER

506 responses

7874612179

8469400325

9586269805

9106951596

9327284248

9574606775

9979580397

8200806318

9724220584

9408153775

6354157675

7990890797

9327220675

9662428377

7436022584

6352356274

9510055340

6352532455

9428131374

9512754775
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7096627981

9265767292

9825812093

6354004473

8320190599

7265033327

7990464196

9054339092

9586966863

6353628328

6355589888

9638034401

8160401400

9512153348

9016463087

9925602674

9484526445

9409473373

8980996498

8200824217

9537424413

9909295199
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9427531512

9898355110

9773269826

8758162668

6352856504

9016747385

9023946660

9265661699

7043777476

9725867475

7990509250

7096772166

9510407934

9327535043

9106540392

76001 82311

9327507919

7567845348

9016130512

8128318644

9016470300

6355028711
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6354400731

6353774816

9265498841

9727710576

6354181324

9265199701

7698495315

9316186307

9409330661

9586822372

7572806330

9638565895

9574148996

7433028670

6354619202

7874518725

6355453721

9313782830

8758608363

6353713514

9313447185

9586397571
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9327601558

7990739923

9537386294

9687493910

9316597483

6354276508

6355144763

8758760091

7567855845

8980323743

9586320911

9409084183

8200399770

6353944909

271 more responses are hidden

૧. વગ�મા ંઅ�યાપક �બુ જ �પ�ટર�તે અ�યાસ સમ�વે છે?

506 responses

Copy

હા
ના

99%
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૨.વગ�મા ંઅ�યાપક ��ુક�લીઓને સમ�વીને �ુર કરવાનો સધન �યાસ કર�  છે?

506 responses

૩. અ�યાપક અ�યાસને  �પ�ટર�તે સમ� શકાય તે માટ� િવિવધ અ�યાસની
પ�ધિતઓનો ઉપયોગ કર� સમ�વે છે?

506 responses

૪. અ�યાસ દરિમયાન અ�યાપક આપના �ારા ��ો ઉભા થાય તે માટ� �ો�સા�હત કર�
છે? ��ો ઉભા કરાવી તેનો ઉક�લ લાવવા �ય�નો કર�  છે?

506 responses

Copy

હા
ના

98.6%

Copy

હા
ના

96.2%

Copy

હા
ના

97.6%
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૫. અ�યાપક વગ�મા ંસ�ંણુ�પણે સ�જ થઇને આવે છે?

506 responses

૬. અ�યાપક અ�યાપન કાય� દર�યાન આપની સાથે પડકાર �વ�પ�ુ ંવાતાવરણ ઉ�ુ
કર�  છે?

506 responses

૭. અ�યાપક વગ� િસવાય પણ �ય��તગત ર�તે આપને આપના િવકાસમા ંમદદ�પ
થાય છે?

506 responses

Copy

હા
ના

97.4%

Copy

હા
ના38.5%

61.5%

Copy

હા
ના

95.3%
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૮. અ�યાપક અ�યાપન કાય� દરિમયાન આ�િુનક ટ�કનોલો� �ગેનો ઉપયોગ અને
તેના મહ�વ �ગે સમ�વે છે?

506 responses

૯. અ�યાપક આપના અ�યાસમા ં�ધુારા લાવવા માટ�ના �ય�નો કર�  છે?

506 responses

૧૦. તમને અ�યાપકોના અ�યાપનથી ધ�ુ ંિશખવા મળે છે?

506 responses

Copy

હા
ના

96.6%

Copy

હા
ના

98.2%

Copy

હા
ના

98.4%
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૧૧. અ�યાપકોના  અ�યાપનથી તમારામા ંઅ�યાસ કરવાની ��ાસા �ગે છે?

506 responses

૧૨. અ�યાપકો વગ�મા ંઆપ�ુ ં�વમાન �ળવે છે?

506 responses

૧૩. વગ�મા ંઆપ અ�યાપક�ુ ં�વમાન �ળવો છો?
506 responses

Copy

હા
ના

98.2%

Copy

હા
ના

98%

Copy

હા
ના

99.6%
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૧૪. વગ�મા ંઆપવામા ંઆવ�ુ ંમટ�ર�યલ/લખવવામા ંઆવ�ુ ંમટ�ર�યલ આપને �બુજ
ઉપયોગી બને છે?

506 responses

૧૫. કોલેજ �ારા લેવાતી પર��ા�ુ ં��ુયાકંન બરાબર થાય છે?

506 responses

૧૬. કોલેજ �ારા થતી ��િૃતઓ �ગે આપને અગાઉથી માહ�તી �ા�ત થાય છે?

506 responses

Copy

હા
ના

97.8%

Copy

હા
ના

97.4%

Copy

હા
ના

97.2%
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૧૭. કોલેજ �ારા આપવામા ંઆવતી એસાઇમે�ટ આપને આપના અ�યાસમા ંસફળતા
મેળવવામા ંમદદ�પ થાય છે?

506 responses

૧૮. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ� ઓ માટ� મળતી �કોલરશીપ ની �િુવધા �ા�ત થાય છે?

506 responses

૧૯. સ�ંથા િવ�ાથ�ઓ માટ� લાય�ેર�ની �િુવધા વ� ુસાર� ર�તે મળ� શક� તે માટ� હમેંશા
તૈયાર રહ� છે?

506 responses

Copy

હા
ના

98.6%

Copy

હા
ના

8.7%

91.3%

Copy

હા
ના

97.6%
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૨૦. લાય�ેર�મા ંિવ�ાથ�ઓની જ�ર�યાત ને �યાનમા ંરાખી ��ુતકો મેગે�ન ર�ફર�સ
�કુ �રુ� પાડવામા ંઆવે છે?

506 responses

૨૧. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ�ઓની િસ��ધઓને/ સફળતાને સ�માનીત કરવામા ંઆવે છે?

506 responses

૨૨. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ�ઓના �ચુનોને �યાનમા લઇને સા��ુુળ પગલા ંલેવાય છે?

506 responses

Copy

હા
ના

96.8%

Copy

હા
ના

97.8%

Copy

હા
ના

96.2%
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૨૩. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ�ઓમા ંરહ�લી શ��તઓને ��તૃ કરવા માટ� િવિવધ ��િૃતઓ�ું
આયોજન થાય છે?

506 responses

૨૪. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ�ઓની વત�માન સમયની જ�ર�યાત �માણે �યા�યાનો
યોજવામા ંઆવે છે?

506 responses

૨૫. સ�ંથા િવ�ાથ�ઓની વ� ુસા� પર�ણામ લાવી શક� તે માટ� ર�મેડ�યલ વગ� ચલાવે
છે �નાથી તમને ફાયદો થયો છે?

506 responses

Copy

હા
ના

96.2%

Copy

હા
ના

95.7%

Copy

હા
ના

16%

84%
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૨૬. અ�યાસ દર�યાન વગ� ખડંમા ંઆપના માટ�ની �રુતી �િુવધા હવા-ઉ�સ-બેઠક
�યવ�થા છે?

506 responses

૨૭. સ�ંથામા ંથતી તમામ ��િુતઓમા ંિવ�ાથ�ઓને ક����થાને રાખવામા ંઆવે છે?

506 responses

૨૮. િવ�ાથ�ઓના િવકાશ માટ� કોલેજ �ટાફ હમેંશા સહાય�તુ બને છે?

506 responses

Copy

હા
ના

96.4%

Copy

હા
ના

96.4%

Copy

હા
ના

98%
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૨૯. આ સ�ંથામા ંિવ�ાથ� બનીને આપ સ�ંણુ�પણે આપ�ુ ંલ�ય િસ�ધ કર� શકશો?
506 responses

૩૦. આ સ�ંથાની પસદંગીથી આપને સ�ંણુ� સતંોષ થયો છે?

506 responses

૩૧. તમે રમતગમતની કઇ ��િૃત ઓમા ભાગ લીધો છે? ક�ા જણાવો.
506 responses

Copy

હા
ના

98.6%

Copy

હા
ના

96.8%

Copy

કોલેજ ક�ાએ
�િુન ક�ાએ
અ�ય ક�ાએ

48.6%

48%
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૩૨. કોલેજ અને �િુનવિસ�ટ� �ારા થતી િશ�બરમા તમે ભાગ લીધેલ છે? કઇ િશ�બરોમા.......
506 responses

No

Na

NSS

ના

Nss

NO

Ha

no

Naa

ના

-

Nathi lidho

Ncc

Noo

Vivekananda Shibir

Didn't

NCC B CERTIFICATE CATC CAMP -2021

નથી લીધો

Gpsc coaching

No!
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Ha

Na

Yog shibir

Haa NSS

Shoth

NA

yog shibir

Ha.. ..

No more

No

no

Swami vivekanand shibir

Gpsc coching

Not sibir..but join ncc in our college

હા

Yoga

mahila sarksan , self defense....

નઈ

2019

Nolan ma thati

Patan

Ek pn nai
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હા. NSS

Nss camp. blood donation camp. Etc

Yes..Selfdefence camp,anchoring camp

હા,લોક િવ�ાન ક��� �ારા કરવામા ંઆવેલ  િશ�બર મા

Yes (participant at Nss shibir)

Nss camp

Science day celebration

Ncc speech

Dance

NCC SPEECH

Yoga sibir

Yes(self defence)

�ી સશ��તકરણ

Karatha traning

Ha swami vivekanand kendra dhvara thati sibir

GPSC coaching

Nathi lidhi

NCC

હા, વક��ૃવ િશ�બર

Women science club

Yog shibir

No participate
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Elocution camp , NCC camp

હા. કાય�કતા� �િશ�ણ િશ�બર

Mahila sashkti

MAHILA SASHAKTIKARAN

MAHILA SASHKTIKARAN

Blod

Thalassemia

Swami Vivekananda

Spectroscopic lecturers

Ha ---

0

Doctor shibir participate

Mahesana

yoga shibir

Vakrutva sibir

YOGA SHIBIR

હા, NSS camp, youth leadership programe NSS

Ha, Swami Vivekananda Kendra

Nss િશ�બર, �વામી િવવેકાનદં ક��� �ાતં ક�ા િશ�બર, SSIP

NSS, SSIP, Swamivivekanand center state level shibir

Study

Not even one
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Self defense

Swamivivekanand

Yes, lok vigyan kendra mathi

None

Mothera swamivivakand sibir

Shaikshanik

�ી સશ��તકરણ િશ�બર

�ી સશ�કતકરણ િશ�બર

�ી સશ�કતકરણ િશ�બર

Nss sibir

Vivekanand center shibir

Yes ( self defense)

ના

Women self development

34 more responses are hidden

૩૩. કોલેજમા ંથતી સહ-શૈ��ણક ��િૃતમા ંભાગ લો છો?
506 responses

Copy

હા
ના

22.3%

77.7%
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૩૪. લાઇ�ેર�માથંી આપ �ા ��ુતકો મેળવો છે?

506 responses

Copy

લોન લાઇ�ેર�
ટ�ક�ટ પર
અ�યાપકોની ભલામણ પર

43.5%

25.7%

30.8%
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૩૫. કોલેજ માટ� આપના કોઇ �ચુનો હોય તો જણાવો.
506 responses

No

Na

ના

Nothing

Nothing

No

Noo

Good

Nathi

NO

No

no

Na

-

NA

નથી

Best college

Ha

પીવાના પાણીની �રુતી �યવ�થા નથી . પાણીની જ�યા ખાસ તો �વ�છ નથી ,� �વ�છ હોવી જોઈએ .
છોકરાઓ� ુવોશ�ુમ મા યો�ય સફાઇ કાય� થ� ુનથી .

હાલ આ બે �ચૂનો િસવાય કંઇ �યાનમા આવ� ુનથી .
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ભિવ�ય મા કંઇ જ�ર� બાબત હશે તો િવન� બની ને ર�ુઆત કર�શ .

આભાર.

NOTHING

કોલેજની કામગીર� સાર� છે ; કોઈ �ચૂનની જ�ર નથી.

Good collage

_

Seating arrangements ,not good

Nice college

No suggestion

No excuses

Good college

No.

No.

Nobody

...

કઈ �ચુન ન�હ

Good college.

No one

tour pr lae jao

Thank you ฀

Online exam ma kai problem aave to college na staff ae amari vat sambhdvi

University should only allow English medium courses and books as in higher education
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students will have to study only in English.

Staff vadharvo joiye

Thanks

Nothing. ...jo he wo achha hee

nothing

฀

કોઈ નહ�

નઈ

Bo

Kasuni

કોરોના  ના કારણે    મારા ઘર�  બધા પો�ઝ�ટવ    છે,�ુ લે�ચર પણ  ભર� શકતો નથી, તો  સર એ�ુ ંકઇક  કરો ક�   મારા
�વા ��ુડ��સ � ુ આ વષૅ ના  બગડ�

ના

કંઇ નહ�

Facility of water

કૉલેજમા ંવાતાવરણ વ� ુstrict હો�ુ ંજોઈએ.

Good clg....

Nthi

College is satisfied

Good

No I have no any suggestions

All right

All right!
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NOTHING

NOTHING ELSE

Practical lab ma instrument ne improve krva new instrument lavva

I just want that they should provide us botany lec in english

Good and best teaching..

બ�ુ ંજ બરોબર છે.

Kai nai

฀฀฀฀

જ�ર� મા�હતી સમયસર મળ� રહ� તેવા �યાસો કરવા જોઈએ. કાયા�લયે િવધાથ�ઓની ઉપે�ા કયા� વગર તેમને
મદદ�પ બન�ુ ંજોઈએ.

જ�ર� મા�હતી િવ�ાથ�ઓને સમયસર મળ� રહ� તેવા �યાસો કરવા જોઈએ. કાયા�લયે િવધાથ�ઓની ઉપે�ા કયા�
વગર તેમને મદદ�પ બન�ુ ંજોઈએ.

English teacher

My college is best.

Class seating arrangements , not good

Naa

I am thankful to all the wonderful teachers and staff , they teach us very well ! Thank you

I Am satisfied

કોલેજ ફોમ� � પૈસા લઈ ને ભરવામા ંઆવે છે તે બધં કર� ને એક ઓનલાઇન સો�ટવેર વસાવી ને તેમા ંિવ�ાથ�
નો બધો જ ડ�ટા સેવ રાખી શકાય .. �થી પૈસા અને સમય બ�ુ ંબચી શક� ... આભાર

none

ના.... દર�ક બાબત યો�ય છે.

Nice college

No sujjetion
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1)Sir p.t science College campus ma bija gna bar na students aavi ne bese 6 ane ayogy vyvhar
kre 6 , na bolva jevu bole 6 . Girls ne....
2) girls toylet ma haygin no problem 6

Sem 2 nu Result hamna pending ma che haji result nathi aayu te mate university ma janava
mate vinanti...฀

-

Successful for college university

Success for the university college campus

ફોમ� ભરવા બાબતે ��ુસાથી ન�હ પણ શાિંતથી કામ કર�ું

Good. Work

Best college

Nathi,badhi suvidha sari chhe

Nothing

ના ન�હ બરોબર છે બ�ુ฀ં฀฀฀฀ 

Good College Campus

Very nice collage

નથી.

College na vatavarn ne vadhu stric banavvu joiye

Chemistry lab ma practical mate purta sadhno hova joiye

Nice collage

My college is the best

Great college
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83 responses
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NAME OF STUDENT : (FULL NAME) ��ે�મા ંક�પીટલ લેટરમા ં  િવ�ાથ��ુ ં��ુ નામ : પહ�લા
અટક લખવી, પછ� તમા� નામ અને �યારબાદ તમારા િપતા�ુ ંનામ લખ�ુ ં(દશમા ધોરણની માક�શીટ
�માણે)

83 responses

PARMAR GEETANJALI BHARATSINH

SAIYED ZEBAKHATUN MOHAMMAD MUDASSAR

Bamaniya Isha Vinodbhai

RAJPUROHIT ANITA DURGSINH

PARMAR PRIYANKABEN PRAVINBHAI

Patel Dixi subhashkumar

RAHEVAR TANISHAKUMARI KALPESHKUMAR

MANSURI AARZUBEN DILAVARBHAI

Damor bijalben madanbhai

PAGI UNNATI JAGDISHBHAI

PATEL VED RAMESHBHAI

Kazi memuna Banu mohhmed imran

MACHHAR HARSHADBHAI LAXMANBHAI

PATEL SHITALBEN KANTIBHAI

Prajapati Parth Rakeshbhai

GAMETI ASHISHKUMAR DHULAJIBHAI

KATARA KRISHNABEN KANUBHAI

Madari Savan Kumar Deva Nath

SHARMA KUSH SUDHIRBHAI



3/19/24, 1:57 PM Sir P.T.Science college, Modasa

https://docs.google.com/forms/d/1gmdynmm1MwrbZxNSFKrkRIwT_358XSuGuOtloWxlIy4/viewanalytics 3/27

PANCHAL BELABEN SUKHABHAI

BHOI AVINASH MAHENDRABHAI

PATEL GHANSHYAM DAHYABHAI

Meghreji Madina Mohammad Faim

Damor Urvashi kumari khatusinh

RAJPUT GAYATRI DHARAMSINGH

RAJPUT SANJANAKUMARI BALVIRSINH

Chauhan Pooja Mayurkumar

PATEL MAITRI MAHESHBHAI

MACHHI SANDHYABEN VIJAYKUMAR

Patel jalay rinesh bhai

BHATIYA VAISHNAVIBEN JAYESHBHAI

CHADI RANIYABANU MO.IDRISH

Saiyed mo kaunain

Kamarjaha mustakhusen ghori

VALAND ANJALIBEN GOPALBHAI

PUWAR RUCHITA YOGENDRASINH

DAMOR TANVI KANUBHAI

PATEL JINKALBEN VISHNUBHAI

PARMAR BHOOMIBEN ASHOKKUMAR

KHANJI RABIYA BASRI ABDUL RAZZAK.G

PATEL SHIVANI MUKESHBHAI



3/19/24, 1:57 PM Sir P.T.Science college, Modasa

https://docs.google.com/forms/d/1gmdynmm1MwrbZxNSFKrkRIwT_358XSuGuOtloWxlIy4/viewanalytics 4/27

PUROHIT AAYUSHI NILESHKUMAR

PRANAMI JANVI NATUBHAI

ASARI SHREYA KANTILAL

MANSURI RUHIN MUSTAKBHAI

Bhatiya Kamal Narendrabhai

PANDYA RAJDIP KAMLESHBHAI

PANDYA VIBHISHA BEN JASAVANT BHAI

MAHIDA TANVIBEN BHARATBHAI

Vankar Dhruvkumar Arvindbhai

GAMETI YASH KUMAR GIRISHBHAI

Patel Harvi Miteshkumar

Patel Maitri Ashokbhai

DAMOR VIJAYKUMAR HIRABHAI

PANDAV SANIYAKUMARI PRAVINBHAI

Dadhaliyawala Sofiya Bilal

PAGI UNNATIBAHEN JAGDISHBHAI

SHENDKAR ADITI ASHOK

Shaikh Taskinbanu Nashir husen

BARAIYA NENSI SUJIT KUMAR

HADIYOL URVASHIBA GOPALSINH

KATARA NILAMBEN PRAKASHBHAI

SUTHAR AMIBEN ALPESHKUMAR
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KHANJI KANIZ FATAMA

MOHAMMAD SUNAIN MOHAMMAD SALIM KHALIFA

KHANT HINABEN MANGABHAI

BAYADIYA KASHISH

PATEL JAYKUMAR VINODBHAI

DABHI VIRAL KUMAR SURESHBHAI

PAGI UNNATI JAGDISHBHAI

Chaudhary Kashyap Bahecharbhai

Solanki smit Arvindbhai

ACADEMIC YEAR � તે શૈ��ણક વષ�
83 responses

CLASS (SEMESTER) � તે શૈ��ણક વષ�
83 responses

Copy

2020-21
2021-22
2022-23
2023-2485.5%

Copy

Sem-1/2
Sem-3/4
Sem-5/6

44.6%

27.7%
27.7%
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ROLL NUMBER � તે શૈ��ણક વષ�
83 responses

5567

5505

3505

3525

3501

5561

1249

1226

1214

5433

5422

1262

1318

1271

1250

620

1202

5521

5532

5525



3/19/24, 1:57 PM Sir P.T.Science college, Modasa

https://docs.google.com/forms/d/1gmdynmm1MwrbZxNSFKrkRIwT_358XSuGuOtloWxlIy4/viewanalytics 7/27

5524

5552

5519

5548

64

5540

5533

822

22mmb026

30

5544

3512

5529

3503

1554

24

3518

3527

3508

3504

5543

5553
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5502

5526

5555

5559

5528

3516

11

3526

5514

5566

3507

3511

5437

3521

3524

3595

1501

3528

1519

1530

1520

1502
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1513

1516

1510

1514

1511

1531

1521

3520

5520

1562

3562

1537

5557



3/19/24, 1:57 PM Sir P.T.Science college, Modasa

https://docs.google.com/forms/d/1gmdynmm1MwrbZxNSFKrkRIwT_358XSuGuOtloWxlIy4/viewanalytics 10/27

MOBILE NUMBER

83 responses

9427531554

9537962098

8401691340

9664560388

7069258186

8200806318

8849505727

7016299682

9054333080

6354507783

9510890842

7069122626

9313605505

8849478859

9978482064

9327675583

6353732623

9016800079

9484793317

7573069768
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9429326065

9687141779

9879310501

6351927609

8128980595

7043430644

9978485800

7862871943

9773060303

9586966863

6356212908

9913671741

9537123012

7016676878

8200314251

9428533027

7990270894

9313918909

9913089443

6352271588

9313481427

9313378522
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8160415402

9723359971

7046464478

9409023818

7863068147

6352858553

9909371314

8866806476

9537245145

9408060812

9328430845

9327842360

7862883021

9724997199

7862845017

9313854837

8160366153

8128865920

7863025582

9723184762

9978640491

8849176214
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9106445871

9023191515

9510773503

7990611405

9664832680

9016005978

૧. વગ�મા ંઅ�યાપક �બુ જ �પ�ટર�તે અ�યાસ સમ�વે છે?

83 responses

૨.વગ�મા ંઅ�યાપક ��ુક�લીઓને સમ�વીને �ુર કરવાનો સધન �યાસ કર�  છે?

83 responses

Copy

હા
ના

100%

Copy

હા
ના

100%
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૩. અ�યાપક અ�યાસને  �પ�ટર�તે સમ� શકાય તે માટ� િવિવધ અ�યાસની
પ�ધિતઓનો ઉપયોગ કર� સમ�વે છે?

83 responses

૪. અ�યાસ દરિમયાન અ�યાપક આપના �ારા ��ો ઉભા થાય તે માટ� �ો�સા�હત કર�
છે? ��ો ઉભા કરાવી તેનો ઉક�લ લાવવા �ય�નો કર�  છે?

83 responses

૫. અ�યાપક વગ�મા ંસ�ંણુ�પણે સ�જ થઇને આવે છે?

83 responses

Copy

હા
ના

98.8%

Copy

હા
ના

98.8%

Copy

હા
ના

100%
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૬. અ�યાપક અ�યાપન કાય� દર�યાન આપની સાથે પડકાર �વ�પ�ુ ંવાતાવરણ ઉ�ુ
કર�  છે?

83 responses

૭. અ�યાપક વગ� િસવાય પણ �ય��તગત ર�તે આપને આપના િવકાસમા ંમદદ�પ
થાય છે?

83 responses

૮. અ�યાપક અ�યાપન કાય� દરિમયાન આ�િુનક ટ�કનોલો� �ગેનો ઉપયોગ અને
તેના મહ�વ �ગે સમ�વે છે?

83 responses

Copy

હા
ના45.8%

54.2%

Copy

હા
ના

95.2%

Copy

હા
ના

95.2%
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૯. અ�યાપક આપના અ�યાસમા ં�ધુારા લાવવા માટ�ના �ય�નો કર�  છે?

83 responses

૧૦. તમને અ�યાપકોના અ�યાપનથી ધ�ુ ંિશખવા મળે છે?

83 responses

૧૧. અ�યાપકોના  અ�યાપનથી તમારામા ંઅ�યાસ કરવાની ��ાસા �ગે છે?

83 responses

Copy

હા
ના

97.6%

Copy

હા
ના

96.4%

Copy

હા
ના

97.6%
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૧૨. અ�યાપકો વગ�મા ંઆપ�ુ ં�વમાન �ળવે છે?

83 responses

૧૩. વગ�મા ંઆપ અ�યાપક�ુ ં�વમાન �ળવો છો?
83 responses

૧૪. વગ�મા ંઆપવામા ંઆવ�ુ ંમટ�ર�યલ/લખવવામા ંઆવ�ુ ંમટ�ર�યલ આપને �બુજ
ઉપયોગી બને છે?

83 responses

Copy

હા
ના

95.2%

Copy

હા
ના

100%

Copy

હા
ના

98.8%
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૧૫. કોલેજ �ારા લેવાતી પર��ા�ુ ં��ુયાકંન બરાબર થાય છે?

83 responses

૧૬. કોલેજ �ારા થતી ��િૃતઓ �ગે આપને અગાઉથી માહ�તી �ા�ત થાય છે?

83 responses

૧૭. કોલેજ �ારા આપવામા ંઆવતી એસાઇમે�ટ આપને આપના અ�યાસમા ંસફળતા
મેળવવામા ંમદદ�પ થાય છે?

83 responses

Copy

હા
ના

100%

Copy

હા
ના

96.4%

Copy

હા
ના

98.8%
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૧૮. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ� ઓ માટ� મળતી �કોલરશીપ ની �િુવધા �ા�ત થાય છે?

83 responses

૧૯. સ�ંથા િવ�ાથ�ઓ માટ� લાય�ેર�ની �િુવધા વ� ુસાર� ર�તે મળ� શક� તે માટ� હમેંશા
તૈયાર રહ� છે?

83 responses

૨૦. લાય�ેર�મા ંિવ�ાથ�ઓની જ�ર�યાત ને �યાનમા ંરાખી ��ુતકો મેગે�ન ર�ફર�સ
�કુ �રુ� પાડવામા ંઆવે છે?

83 responses

Copy

હા
ના

12%

88%

Copy

હા
ના

98.8%

Copy

હા
ના

98.8%
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૨૧. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ�ઓની િસ��ધઓને/ સફળતાને સ�માનીત કરવામા ંઆવે છે?

83 responses

૨૨. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ�ઓના �ચુનોને �યાનમા લઇને સા��ુુળ પગલા ંલેવાય છે?

83 responses

૨૩. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ�ઓમા ંરહ�લી શ��તઓને ��તૃ કરવા માટ� િવિવધ ��િૃતઓ�ું
આયોજન થાય છે?

83 responses

Copy

હા
ના

100%

Copy

હા
ના

96.4%

Copy

હા
ના

98.8%
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૨૪. સ�ંથા �ારા િવ�ાથ�ઓની વત�માન સમયની જ�ર�યાત �માણે �યા�યાનો
યોજવામા ંઆવે છે?

83 responses

૨૫. સ�ંથા િવ�ાથ�ઓની વ� ુસા� પર�ણામ લાવી શક� તે માટ� ર�મેડ�યલ વગ� ચલાવે
છે �નાથી તમને ફાયદો થયો છે?

83 responses

૨૬. અ�યાસ દર�યાન વગ� ખડંમા ંઆપના માટ�ની �રુતી �િુવધા હવા-ઉ�સ-બેઠક
�યવ�થા છે?

83 responses

Copy

હા
ના

97.6%

Copy

હા
ના

6%

94%

Copy

હા
ના

98.8%
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૨૭. સ�ંથામા ંથતી તમામ ��િુતઓમા ંિવ�ાથ�ઓને ક����થાને રાખવામા ંઆવે છે?

83 responses

૨૮. િવ�ાથ�ઓના િવકાશ માટ� કોલેજ �ટાફ હમેંશા સહાય�તુ બને છે?

83 responses

૨૯. આ સ�ંથામા ંિવ�ાથ� બનીને આપ સ�ંણુ�પણે આપ�ુ ંલ�ય િસ�ધ કર� શકશો?
83 responses

Copy

હા
ના

97.6%

Copy

હા
ના

98.8%

Copy

હા
ના

98.8%
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૩૦. આ સ�ંથાની પસદંગીથી આપને સ�ંણુ� સતંોષ થયો છે?

83 responses

૩૧. તમે રમતગમતની કઇ ��િૃત ઓમા ભાગ લીધો છે? ક�ા જણાવો.
83 responses

૩૨. કોલેજ અને �િુનવિસ�ટ� �ારા થતી િશ�બરમા તમે ભાગ લીધેલ છે? કઇ
િશ�બરોમા.......
83 responses

Copy

હા
ના

98.8%

Copy

કોલેજ ક�ાએ
�િુન ક�ાએ
અ�ય ક�ાએ

36.1%

9.6%

54.2%

Copy

Yes , Yoga…
Haa yoga si…

Na
Nathi lidho

No
Nope

Nss
Raktdan shi…

Yes(NSS)
Yog shibir

_
ચેસ �પધા�

ર…
0

10

20

30

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)
3 (3.6%)3 (3.6%)3 (3.6%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

14 (16.9%)14 (16.9%)14 (16.9%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

29 (34.9%)29 (34.9%)29 (34.9%)

2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)

6 (7.2%)6 (7.2%)6 (7.2%)7 (8.4%)7 (8.4%)7 (8.4%)

1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)1 (1.2%)2 (2.4%)2 (2.4%)2 (2.4%)1 (1.2%1 (1.2%1 (1.2%
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૩૩. કોલેજમા ંથતી સહ-શૈ��ણક ��િૃતમા ંભાગ લો છો?
83 responses

૩૪. લાઇ�ેર�માથંી આપ �ા ��ુતકો મેળવો છે?

83 responses

Copy

હા
ના

13.3%

86.7%

Copy

લોન લાઇ�ેર�
ટ�ક�ટ પર
અ�યાપકોની ભલામણ પર

24.1%

38.6%

37.3%
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૩૫. કોલેજ માટ� આપના કોઇ �ચુનો હોય તો જણાવો.
83 responses

No

Na

Nothing

Perfect for students

Everything is fine

No

Perfect college

My college is best college

Very good college

કૉલેજ �ુ ંવોશ�મ મા ંસાફ સફાઈ તથા સમાર કામ કરા�ુ ંજોઈ એ ..

Satisfied

College sari che

Believe in students

Best college in town

Perfect

Best

Nothing

Hu B.sc (microbiology) department ma hato .College nu management bahu saru 6e bahu sari
rite bhanave che regular class attend kare 6e college na Kam thi hu bahu khus 6u microbiology
ma Krishna medam nu management bahu j saru 6e eamana Kam thi hu bahu khus 6e agal bija
ne pan (Bsc.microbiology) ma addmission levani salah apsi

Naa
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Nothing !

Sorry

No,I have not any instructions.all is perfect.

Best college

Perfect collage for students

Microbiology department sudhi darek information pahochadava vinanti.

ના

Nothing new

ના

Nope

Efforts should be made to improve the bathroom arrangement in the college

નથી

-

Nothing...Everything looks good

No suggestion

No suggestions
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NAME OF STUDENTS  િવ�ાથ��ુ ં��ુ નામ : પહ�લા અટક લખવી, પછ� તમા� નામ અને �યારબાદ
તમારા િપતા�ુ ંનામ લખ�ુ ં(દશમા ધોરણની માક�શીટ �માણે)

695 responses

Rathod Jaykumar Jayantibhai

PANCHAL ROHINIBEN BHARATBHAI

Dabhi ANILKUMAR Ramanbhai

DAMOR NIKETABEN DINESHBHAI

PRAJAPATI TUSHARKUMAR SHANKARBHAI

Patel Naisargi Anilbhai

Kushvah Bharati Rampal sinh

DAMOR KANAIYALAL CHANDUJI

PATEL DIXITABEN JANAKBHAI

DAMOR RADHABAHEN PRAVINBHAI

PATEL VRAJ DIPAKKUMAR

Sharma Rajkumar Sanjaybhai

SATHVARA SUHASIBEN BHARATKUMAR

PATEL BHAUMIKUMAR DAHYABHAI

Parmar NikhilKumar GopalBhai

Pandya Vidhi bharatbhai

LABANA ANJALIBEN KASHIRAM

PRMAR ITISHABEN BHARATBHAI

DARJI DIVYABEN BHIKHABHAI
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BHATIYA OMKUMAR VIKESHKUMAR

Makwana Vivek Kumar pravinbhi

Dabgar Sneha Rakeshkumar

Patel sakshibahen yogeshbhai

Thakor jimil kalpeshbhai

Prajapati Nikul kumar Hitendrabhai

PTEL HIT CHANDRAKANT

PATEL RIDHDHIBEN BABUBHAI

Darji Maitriben Amitkumar

Mistri jinalben jashvantbhai

Chothiya sujan rajjakbhai

GOSWAMI SAHILBHARTHI SUNILBHARTHI

PATEL AAYESHAKHTUN MAHAMMEDSAHID

DAMOR AJAYBHAI BHATHIBHAI

TARAR SIDDHRAJ SHANKARBHAI

Asari vasantkumar pravinbhai

PANDOR BHARATBHAI GAMIRBHAI

કલા�વા નીલમબેન રમણભાઈ

KHANT HARDIK BABUBHAI

PAGI ARPITABEN DASHRATHBHAI

Asari jaykumar Ochchhavbhai

Bakroliya mahenaj mustufa bhai
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Bharvad jaydip amrutbhai

Bharvad bandhankumar nareshbhai

MAKWANA VIRALBEN SURESHAKUMAR

Surti hasan mo.Rafik

Bhatiya Dhavalkumar Sanjaybhai

Bharvad kinjal ashokbhai

Mansuri shaniyabanu samsuddinbhai

Bhatti Rizvanaben Sahebkhan

Patel Drashti jashavantbhai

Chaudhari poorviben arvindbhai

Pargi Raiyatkumar prabhudas

Damor Jigneshkumar Akhmabhai

Chaudhari bhargav DINESHBHAI

Bandi Mehrin Mohammad Tarif

SONI JEET MAHENDRABHAI

BHOI KRUNAL ROHIT BHAI

PARMAR HETALBEN KIRITBHAI

Labana rajviben govrishankar

Raval Arpit Kumar Mohan Bhai

VANJARA ARUNBHAI PRUTHVIBHAI

Garasiya Karishmabahen Narayan bhai

Very good
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Patel jobiyanbanu Mohammad safik

Patel Shalinibahen Jitendrabhai

SONI HARIHAR KANAIYALAL

SHAIKH MOHAMMAD AYAZ

RATHOD TILAKRAJSINH KANAKSINH

Patel hetviben Maheshbhai

MALKANI REKHABEN TRIKAMLAL

Prajapati Ronak Mahendrabhai

Taili komal Ishvarbhai

Damor mehulbhai dineshbhai

DAMOR MEHULBHAI JAVANBHAI

PATEL ANUPKUMAR DINESHBHAI

PATEL DHARATIBAHEN MAHENDRABHAI

Makavana jatinkumar chimanbhai

DAMOR KOMALBEN BHIKHABHAI

SOLANKI VIRAJSINH PRAHLADSINH

Katara Jasvantbhai pravinbhai

Zaz Anikabanu mo.yunus

Chaudhari vrushaliben alpeshbhai

KHANT AJAYKUMAR JASHVANTSINH

Prajapati Preeti Dharmabhai

PATEL VEDANGIBEN MAHENDRABHAI
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Patel Drashti Ben Naresh Kumar

Tintoiya Ayeshakhanam Zulfikar

PATEL SHAGUN MUKESHKUMAR

BHATT KAUSHAL KETANKUMAR

Patel Nishankumar Mukeshkumar

CHAUHAN MAYURRAJSINH BHUPENDRASINH

Damor ChandanKumar Mangalbhai

Jayswal Dip Nareshbhai

Jay Kamleshbhai bhojiya

Patel anchal kanubhai

DAMOR PUSHPENDRABHAI BHATHIBHAI

Labana kamlesh balvantbhai

PATEL HETVIBEN AZADKUMAR

Patel Asthakumari Mahesh bhai

DIWAN ARIFSHA SABIRSHA

513 more responses are hidden

GENDER  નીચેના માથંી તમાર� �િત િસલે�ટ કરો
695 responses

Copy

Male
Female48.5%

51.5%
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SEMESTER  તમે � સેમે�ટરમા ંઅ�યાસ કરતા ંહો એની આગળના રાઉ�ડને િસલે�ટ
કરો
695 responses

YOUR MAIN SUBJECT  નીચેનામાથંી � તમારો ��ુય િવષય હોય તેની આગળના
ગોળ રાઉ�ડને િસલે�ટ કરો
695 responses

Copy

SEM-1
SEM-3
SEM-5

19.9%

57.4%

22.7%

Copy

CHEMISTRY
BOTANY
MATHS
PHYSICS
MICROBIOLOGY

9.2%

14.5%

13.5%

56.4%
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YOUR ROLL NUMBER અ�યાર�  તમે � સેમે�ટરમા ંઅ�યાસ કરતા ંહો એ સેમે�ટરમા ંતમારો � રોલ
નબંર હોય તે લખો
695 responses

3245

1065

3075

3002

3265

848

1275

3682

5218

3226

3063

3247

1335

1298

1077

5707

5116

5765

5197
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1209

3204

1247

5720

5224

5155

836

5184

5146

5767

5134

5776

1297

5154

5741

5004

3057

5028

5101

5209

1318

5190
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5790

3008

૫૩૧૧

5128

5358

5121

1211

1250

5152

3278

3243

1078

3213

5799

૧૨૨૨

5560

5514

5718

3263

5747

5513

3503
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1063

5538

5527

3425

1062

1254

1058

1008

5551

1046

1032

1040

5131

5775

3211

5402

5508

5742

5432

1234

1272

1325
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1243

1299

1305

1262

1269

1047

5709

5118

5215

5748

5199

5736

5797

5702

5174

493 more responses are hidden
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(1) કોલેજ િવશે અ�ભ�ાય આપવા નીચેના ૧૦ ��ોના ંઉ�ર આપો નીચેના ��યેક
��ની નીચે આપેલ ચાર િવક�પમાથંી એક પર ટ�ક કરો.
695 responses

(2) કોરોનાકાળમા ંકોલેજના અ�યાપકો ઓનલાઇન લે�ચરમા ં�રુ� િન�ઠાથી આપને
ભણાવતા/ ભણાવે ચે એ બા�તે તમારો અ�ભ�ાય આપો.
695 responses

(3) લે�ચર લીધા પછ� અ�યાપકો �ારા તમને વાચંન સામ�ી વો�સએપ ક�
માઇ�ોસો�ટ ટ�મથી સમયસર પહ�ચાડતી/પહ�ચાડાય હતી/છે?

695 responses
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(4) કોરોનાકાળમા ંઓનલાઇન  ચાલતા અ�યાસમા ંતમને કોઇ ��ુક�લી હોય અને
અ�યાપકનો સપંક�  કરો તો ત�ને ક�વો �િતભાવ મળતો.
695 responses

(5) કોરોનાકાળમા ંકોલેજ �ારા ક� કોલેજમા ંચાલતી ��િુતઓ �વી ક� કાય��મ,
ઓનલાઇન �યા�યાન, પર��ા અને પર��ા પ�ધિત વગેર�  બાબતના સમાચાર ક�
મા�હતી આપને સમયસર મળ� રહ� એ માટ� કોલે� ક�વા પગલા ંલીધેલા?
695 responses

(6) કોરોનાકાળમા ંકોઇ કારણોસર તમાર�  કોલેજ આવવા�ુ ંથ�ુ ંહોય �યાર�  કોલેજના
અ�યાપકો અને �બનશૈ��ણક કમ�ચાર�ઓ �ારા આપની સાથે ક�� ુ ંવત�ન થ�ુ.ં
695 responses
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(7) કોલેજની એડિમશન ���યા બાબતે આપનો અ�ભ�ાય આપો
695 responses

(8) કોરોનાકાળમા ંતમાર�  કોઇવાર કોલેજમા ંઆવવા�ુ ંથ�ુ ંહોય તો કોલેજ �ારા કોરોના
બાબતે ફર�યાત મા�ક, સેનેટાઇઝેશન, સોિશયલ �ડ�ટ�શી�ગ વગેર�  િનયમો�ુ ંપાલન
ક��ુ ંથ�ુ ંછે?

695 responses

(9)  અ�ભ�ાય આપવા માટ� આપે લીધેલ સમય અને આપે આપેલ અ�ભ�ાય બાબતે
કોલેજની �િત��યા
695 responses
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(10) કોલેજની સાથે સલં�ન તમામ બાબતોને �યાનમા ંરાખી તમાર�  એકંદર�  અ�ભ�ાય
આપવાનો હોય તો આપ �ુ ંઅ�ભ�ાય આપશો.
695 responses
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Academic Year

58 responses

Name of the Teacher

58 responses

 Sir P.T.Science College,Modasa
58 responses

Publish analytics
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10.3%
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Designation
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Name of the Department
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Mobile Number
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E-Mail

58 responses

Name of the subject and course on which feedback is given

58 responses

Applicability / relevance real life situations and local developmental
needs

58 responses

Copy

09102003dev@gmai…
Kharadihasmukhbhai…

Smdave1967@gmail…
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Weightage given to Employability
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Weightage given to Enterpreneurship
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Weightage given to Skill development
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Weightage given to Project
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Weightage given to Practical and field work component
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Depth of the course content
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Inclusion / incorporation of latest advancements in the subject

58 responses

Difficulty level of course content

58 responses

Mechanism used for development/revision of curriculum by BoS

58 responses
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Relevance of learning objectives of the syllabus

58 responses

Relevance of course outcomes

58 responses

Weightage given to Learning values (in terms of knowledge, concepts,
manual skills, analytical abilities and broadening perspectives)

58 responses
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Quality, Clarity and relevance of textual reading / Reference materials/
Study material

58 responses

Overall Rating

58 responses
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